
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Openbare zitting van 26 juni 2025

Aanwezig: Stefaan Buyck, gemeenteraadsvoorzitter;
Pieter Claeys, burgemeester;
Hendrik Van de Veere, Filip Gijssels, Wim De Waele, schepenen;
Alex Ruebens, Frederik Versluys, Geert Du Pré, Bert Heynssens, 
Dirk Toubast, Maud De Vos, Simon Vandenhende, Fenna Goethals, 
Conny De Muynck, raadsleden;
Els Van Cleemput, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sylvie Caeckaert, schepen;
Marnix Seels, Tieneke De Meulemeester, raadsleden

Afwezig:

Erediensten. Kerkfabriek O.L.V. Hemelvaart. Goedkeuring rekening 2024. Kennisname. 

De gemeenteraad,

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41 §1 9° over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, inzonderheid de artikelen 57, 58, 59 die o.m. 
bepalen dat de Vlaamse regering een besluit van de kerkraad of het centraal 
kerkbestuur kan vernietigen; artikel 54 dat bepaalt dat de kerkraad jaarlijks 
de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vaststelt en ze voor 
1 maart indient bij het centraal kerkbestuur; artikel 55 dat bepaalt dat de 
rekeningen jaarlijks voor 1 mei samen bij de gemeenteoverheid en bij de 
provinciegouverneur worden ingediend door het centraal kerkbestuur 
waaronder de kerkfabrieken ressorteren en dat dat de rekeningen zijn 
onderworpen aan het advies van de gemeenteraad en aan de goedkeuring 
van de provinciegouverneur. Bij ontstentenis van het versturen van zijn 
advies naar de provinciegouverneur binnen een termijn van vijftig dagen, die 
ingaat op de dag na het inkomen van de rekeningen bij de 
gemeenteoverheid, wordt de gemeenteraad geacht een gunstig advies te 
hebben uitgebracht

Besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006 houdende het 
algemeen reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende 
erediensten en van de centrale besturen van de erkende erediensten, 
artikelen 39 tot en met 44 

Ministerieel besluit van 27 november 2006 tot vaststelling van de modellen 
van de boekhouding van de besturen van de eredienst en ter uitvoering van 
artikel 46 van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006 
houdende het algemeen reglement op de boekhouding van de besturen van 
erkende erediensten en van de centrale besturen van de erkende 



erediensten

Omzendbrief BB 2013/01 van 1 maart 2013 betreffende de boekhouding 
van de besturen van de eredienst

De gemeenteraadsbeslissingen rond de aktename van de budgetten, de 
budgetwijzigingen en het meerjarenplan van de Kerkfabriek O.L.V. 
Hemelvaart Kaprijke

De gemeenteraadsbeslissing van 27 maart 2025 met als onderwerp 
“Kerkfabriek O.L.V.-Hemelvaart Kaprijke. Dienstjaarrekening 2024. Advies.”

Verwijzings-
documenten

Brief van 3 juni 2025 van het Agentschap voor Binnenlands Bestuur m.b.t. 
de goedkeuring van de dienstjaarrekening 2023 van de Kerkfabriek O.L.V. 
Hemelvaart Kaprijke

Verantwoording
De gouverneur heeft de rekening van de Kerkfabriek O.L.V. Hemelvaart 
ongewijzigd goedgekeurd op 3 juni 2025.

De gemeenteraad had eerder een gunstig advies gegeven.

Advies

Financiële 
verantwoording

Er is een exploitatieoverschot van 36 412,55 euro.

Voorstel
Kennisname goedkeuring dienstjaarrekening 2024

Stemmen

Besluit
Enig artikel: de gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring door de 

provinciegouverneur van de dienstjaarrekening 2024 van de 
Kerkfabriek O.L.V. Hemelvaart Kaprijke.

Namens de gemeenteraad

get. Els Van Cleemput get. Stefaan Buyck
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Els Van Cleemput Stefaan Buyck
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter
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